

崇川区开展疫情防控专项检查评定

# 首批“放心、不放心”场所公布

**晚报讯** 昨天,崇川区新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部办公室发布通报,公布了首批崇川区疫情防控“放心、不放心”场所名单。

25日至28日,崇川区新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部组织开展了第一批疫情防控“放心、不放心”场所专项检查评定,以“四不两直”、分组抽查的方式,对全区餐饮、娱乐、商超、酒店、宾馆、医疗机构等各类公共场所共89家开展疫情防控专项检查,针对各场所“场所码”张贴、扫码验码、从业人员“应检尽检”等重点防控措施的执行情况进行综合评定。

5家场所被评为第一批“疫情防控放心场所”,分别是华氏大药房(幸福店)、南通金海岸世纪影城、豆丁时光早教、汉庭酒店(金飞达广场店)、学田街道社区卫生服务中心。10家场所被评定为第一批“疫情防控不放心场所”,分别是锦jin衣日食·中式茶·融和餐厅、文峰超市(濠河传奇店)、7+7私家饭堂(姚港路店)、渝金楼火锅(通刘路店)、乐笑超市(金海岸店)、肯德基(陈桥店)、联华超市(工农路店)、简尚造型(大生路店)、浴海温泉、利群时代(工农路店)。

“我们设定了5项检查评定指标,3项及以上不达标将被评定为‘疫情防控不放心场所’。”崇川区新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部有关负责同志介绍,5项检查评定指标包括“场所码”张贴、引导督促进入人员扫码、常态化测温及行程码查验、场所从业人员“应检尽检”工作、其

他防疫措施。由公安、卫健、市场监管、商务、文旅等多部门组成的联合检查组,每周将对各类公共场所开展“疫情防控放心场所”专项检查,根据每阶段检查结果,滚动评定“疫情防控放心场所”和“疫情防控不放心场所”,由属地街道统一张贴评定结果标识,并对“疫情防控不放心场所”上门指导落实整改。同时,对上一轮“放心、不放心”场所进行审核复核,根据复核结果保留或摘牌。

“根据疫情防控要求,各类公共场所应严格落实扫码举措、严格管理从业人员、严格管控场所环境。”该负责人介绍,各类公共场所须全部申领场所二维码,并在所有入口处配备专门人员,严格按照“逢进必扫”要求,引导、督促进入场所的所有人员自觉主动扫码、佩戴口罩和测量体温,切实把好“入口关”;严格落实从业人员健康监测、外出报备等制度,执行每日早晚测量体温、新冠十大症状自测等规定,并按照行业主管部门要求落实核酸检测。未按要求进行核酸检测、行程卡或健康码异常的,一律不得上岗。同时,需每日对场所的环境进行消毒并定时通风换气,对经常接触的公共用品和设施如电梯按钮、门把手以及公共卫生间的水龙头等,每日清洁消毒不少于三次,及时对通风换气设备和部件进行清洗、消毒;在电梯口、收银(咨询)台等处应当配备速干手消毒剂或感应式手消毒设备。“我们提醒各场所切实履行防控责任,严格执行防疫规定,也希望广大市民积极配合做好防疫工作,共筑严密防线。”

记者张亮

## 收费窗口前移至病区 通大附院入出院“一站式”办理

**晚报讯** “办理出院手续直接在病区护士站就能完成,省去了来回奔波的麻烦,真的很方便!”昨天,家住虹桥新村的顾女士,在通大附院外科病区护士站办完出院手续后告诉记者。近日,通大附院率先在南通地区推出了一项入出院“一站式”惠民服务新举措,让群众办理入院登记、出院结算等业务变得更快捷。

“过去,患者住院办理入院手续一般都要到医院固定收费窗口办理,由于收费窗口少,患者在病区和收费窗口来回奔走,重复排队耗时长,而且在结算高峰期,人群没有进行有效的分流,排队等待时间长。”通大附院副院长马强介绍说。

此次,通大附院全面推行的入出院“一站式”服务,通过流程再造,在每个病区配备了用于入出院病区结算用的电脑、条码打印机、POS机、腕带机、医保读卡器,把医院的财务结算工作与医院提供的其他医疗服务结合在一起,将收费窗口前移至病区。真正做到“以患者为中心”,把财务结算工作从“窗

口被动接受”转变为了“病区主动服务”。

“病区办理入院登记、出院结算相当于原来的住院收费窗口分成一个个病区护士站收费窗口,患者不用跑到收费窗口排队办理结算,在病区护士站即可轻松完成。”马强透露。

记者了解到,病人如果需要住院,凭核酸检测阴性报告和住院证,直接到病区护士站办理入院,在医院公众号、自助机、互联网医院完成预交金缴纳;病人出院时,医生会在患者出院前一日下达“预出院”医嘱,如果需要带药,护士会提前和药房联系,药品直接配送到护士站。

通过这样的流程改变,使得出院结算整个过程快捷、省时、省力,预交金余款直接退还患者微信、支付宝、银行卡原账户,原来病人半小时都结不了账,现在整个过程只需要3分钟。病区上午可基本完成当日出院病人结算及收治新入院病人,有效提高了床位周转效率。同时,此举措也更好地配合了医院疫情防控工作,减少了人群聚集、流动,降低了疫情传播的风险。

记者李波 通讯员吴丹丹

## 南通疾控提醒市民 注意卫生习惯预防蛔虫感染

**晚报讯** 一位家住扬州的女士因长期腹痛到医院就诊,不查不知道,一查吓一跳:一条长约20厘米的蛔虫竟然在患者肠道内存活了近两年时间。最近,这条新闻引发了众多网友的关注。昨天,市疾控中心发布健康提醒:随着生活水平的提高,卫生设施的完善以及市民生活习惯的改善,感染蛔虫的概率显著降低,但仍要重视预防蛔虫病。

蛔虫在人体内的寿命一般为1年左

右。成虫是蛔虫的主要致病阶段,由于蛔虫爱钻孔的习性,可引起胆道蛔虫症、蛔虫性肠梗阻、肠穿孔等,甚至引起肝等其他部位的异位损害。

在此,市疾控中心提醒广大市民特别是孩子,一定要讲究个人卫生,养成良好卫生习惯,做到饭前便后洗手;同时,要注意饮食卫生,不喝生水、不生食未洗净的蔬菜瓜果。

通讯员俞盛楠 记者冯启榕

## 全国计算机考试11月开考 南通考区明天起开始报名

**晚报讯** 9月1日起,2022年下半年全国计算机技术与软件专业技术资格(水平)考试江苏南通考区报名正式开始,报名截止时间为9月9日18:00,考试时间为11月5日、6日。

11月5日开考高级资格3个(信息系统项目管理师、系统架构设计师、网络规划设计师)、中级资格8个(软件设计师、信息系统监理师、网络工程师、软件评测师、系统集成项目管理工程师、信息

系统管理工程师、信息安全工程师、多媒体应用设计师)和初级资格2个(程序员、网络管理员),11月6日开考初级资格1个(信息处理技术员)。

据了解,此次考试实行属地化管理,报考人员须在我市工作、学习或者生活,不接受市外人员报考。考试报名采取网络方式,不接受线下报名,报考人员可以登录中国计算机技术职业资格网进行报名。

记者刘璐

**面值20元**

**面值10元**

**面值50元**

**快扫8 来赢8**

**江苏体彩 1800万元大派送**

**全国活动**

**本省活动**

**(一) 活动时间** 2022年9月3日09:00—9月29日24:00

**(二) 活动对象** 面值50元、20元、10元“8”系列游戏

**(三) 活动规则**

(1)扫描刮刮乐,活动期间,凡购买体彩刮刮乐面值“8”即开票,在完成刮刮乐刮开后,通过“中国体育彩票”APP或微信小程序扫描刮刮乐背面二维码,登录活动页面有机会获得运动蓝牙耳机、无线充电宝、筋膜枪等精美奖品,奖品共计2000个,领完即止。

(2)分享海报,活动期间的每周五、六,凡通过活动页面分享海报并分享海报给好友或朋友圈,经好友扫描刮开活动页面完成邀请(需登录完成邀请),则邀请人和受邀请人均将获得1次抽奖机会,有机会获得运动蓝牙耳机、无线充电宝、筋膜枪等精美奖品,奖品共计1000个,领完即止。

**(四) 其他** 本次活动中奖彩票全省通兑,外省彩票不参与本次活动。

**江苏独享**

**公益体彩 乐善人生**

中国体彩网: www.lottery.gov.cn 中国体育彩票服务热线: 95086  
您所购买的每一张体彩刮刮乐金额中的20%将用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。

体彩公益金被广泛应用于:  
全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴  
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注  
本店不向未成年人销售彩票及兑奖

江苏省体育彩票管理中心

江苏省体育彩票订阅号 江苏体彩服务号